

Médium: Aszódi hírhatár

Megjelenés ideje: 2011.08.02.

Web: <http://www.aszodi-hirhatar.hu/hirek/elindult-a-kozel-35-milliardos-szennyviz-csatornazasi-program-aszod-tersegeben>

Elindult a közel 3,5 milliárdos szennyvíz csatornázási program Aszód térségében

Korábbi írásunkban már tájékoztattuk Önöket (ITT), hogy Aszód és térségének az elmúlt időszak legfontosabb programja az Aszódi Kistérségben megvalósítandó csatornázási projekt, melynek indulása elől elhárult minden akadály - adta hírurol kedden az MTI.

Az elmúlt negyven év legnagyobb infrastrukturális beruházása veszi ezzel kezdetét a térségben. A 2012. novemberére befejeződő projektben hét településen összesen 84,5 kilométer hosszú csatornahálózat épül a Galga menti víziközmű beruházást lebonyolító és működtető társulás elnökének tájékoztatása szerint.

Az összesen 14 települést érintő csatornázási és szennyvíztisztítási program 3,4 milliárd forintba kerül, a költségekhez az EU, illetve a magyar kormány nettó 2,8 milliárd forint pályázati forrással járul hozzá.

Vircsák Mihály közlése szerint Galgamácsán, Kisnémediben, Püspökszilágyon, Vácegresen, Väckisújfalun, valamint Aszódon és Domonyban az elkövetkező hónapokban összesen 84,5 kilométernyi csatornahálózatot építenek, 13 új szennyvízátemelőt létesítenek, 4-et pedig felújítanak. A projekt részeként bővítik az aszódi regionális szennyvíztisztító telepet és felépítenek egy szennyvíziszap komposztálót is.

A szennyvíztisztító telep kapacitásának növelésében Bag, Iklad, Hévízgyörk, Acsa, Csóvár, Galgagyörk és Püspökhatvan községek érintettek – fűzte hozzá az üzemeltető, aki szerint példáulértékű a projektbe bekapcsolódó kistérségi települések összefogása. A környezetbarát beruházás révén 1932 háztartás, illetve közel 27 ezer ember számára biztosítanak a korábbinál magasabb komfortot, s az sem elhanyagolható szempont, hogy az új közműre rácsatlakozó ingatlanok értéke növekszik – fejtette ki Vircsák Mihály.

A csatornahálózat kivitelezője az A- Híd Építő Zrt., míg a szennyvíztisztítóé, valamint a szennyvíziszap komposztálóé a Veolia Water Solutions & Technologies Magyarország Zrt.